



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Благодарность сотрудникам следственного управления от БУ ХМАО-Югры "Комплексный центр социального обслуживания населения Светлана"



В рамках акции "Собери ребенка в школу", проводимой БУ ХМАО-Югры "Комплексный центр социального обслуживания населения "Светлана" сотрудники следственного управления оказали благотворительную помощь семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации. Директор центра "Светлана" Божкова И.В. отметила вклад сотрудников следственного управления в организацию и проведение акции, их внимательное и доброе отношение к подопечным учреждения и поблагодарила следователей за сотрудничество.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Изображения



04 Января 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Blagodarstvennye_pisma_sotrudnikam_sleds/item/1194070